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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دشاب یم تایلام لومشم132 تیفاعم نارود رد هدش دیق همانراهظا رد هک هدش نامتک دمآرد*

6838/201 :هرامش
13/08/1381 :خیرات
:تسویپ

یتایلام یلاع یاروش یمومع تئیه یأر

بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق132 هدام عوضوم یتایلام تیفاعم زا هدافتسا مدع ای هدافتسا اب طابترا رد هکنیا هب رظن
یمیلست یلام یاهتروص رد هک یتایلام نایدوم دمآرد زا تمسق نآ هب تبسن , یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هام دنفسا
هدیدرگ رداص یتوافتم ءارآ یتایلام یلاع یاروش فلتخم بعش زا لابق هدیدرگ نامتک ) نایزودوس باسح تروص و همانزارت(
حرطم 16/11/80 و 23/11/78 خروم یمومع تأیه تاسلج رد روبزم نوناق258 هدام یارجا رد عوضوم نیا و تسا
تسایر عاجرا بسح اذهیلع ,دشن زین 258 هدام ریخا تمسق عوضوم , تأیه ءاضعا تیرثکا رظن زارحا هب رجنم اما هدیدرگ
هسلج رد عوضوم اددجم 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 258 هدام یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
و عوضوم یسررب زا سپ یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه .دشاب یم حرطم روبزم یاروش یمومع تأیه 20/7/1381 خروم
میقتسم یاهتایلام نوناق110 هدام مکح هب انب نوچ : تیرثکا یأر :دیامنیم یار ملاعا ریز حرش هب مزلا رظن لدابت و روش
میلست هب فلکم تیفاعم نارود رد ناراد هناخراک و یقوقح صاخشا , یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم
روکذم نوناق193 هدام هرصبت مکح هب انب یفرط زا و دنشاب یم ینوناق رتافد هب یکتم نایزودوس باسح و همانزارت و همانراهظا
طوبرم لاس رد ررقم تیفاعم زا هدافتسا مدع بجوم تیفاعم هرود رد رکذلا قوف یلام یاهتروص و همانراهظا میلست مدع
دمآرد زا تمسق نآ هب تبسن یلام یاهتروص میلست مدع مکح رد روکذم یلام یاهتروص رد دمآرد نامتک نیاربانب ,دش دهاوخ
.دش دهاوخ موتکم یاهدمآرد هب تبسن رظندروم تیفاعم زا هدافتسا مدع ثعاب افرص و هدوب هدش نامتک

. نایئاضر سابع - هانپ یسابع نسح - اقآ لآ شویراد - یوضترم هلادسادیس  -روپ کیپ یلعدمحم - یدیمح دومحمدیس

: تیلقا رظن
و همانراهظا میلست افرص راد تدم یاهتیفاعم زا یرادروخرب طرش , میقتسم یاهتایلام نوناق193 هدام هرصبت قفو هکنیا هب رظن
لحم زا هدش نامتک یاهدمآرد هب تبسن تایلام هبلاطم و تسا هتفرگ رارق ینوناق مکح دروم نایزودوس باسح و همانزارت
دمآرد هب تایلام لومش اذل , تسین دوهشم نآ رد یتحارص نینچ هک دشابیم دوخ صاخ حیرص مکح مزلتسم فاعم یاهتیلاعف
عوضوم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه لابق هکنیا امک ,دسر یمن رظنب ینوناق , نامتک لیلد هب فاعم یاهتیلاعف زا لصاح
. تسا هتسناد یفتنم ثیح نیا زا زین ار رتافد هئارا

هدازدیعس یلعدمحم -شخبرون ربکا یلع -یقازر دمحم

هتسباو ینوناق داوم

ار دوخ کرادم و دانسا و رتافد هب یکتم نایز و دوس باسحو همانزارت و همانراهظا دنا فلکم یقوقح صاخشا ـ110 هدام
...سپ هام راهچ ات رثکادح

دنتسه ینوناق رتافد یرادهگن هب فلکم نآ هب طوبرم تاررقم و نوناق نیا بجوم هب هک ینایدوم هب تبسن -193 هدام
... میلست مدع تروصرد
یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک

1381/08/13 :دنس خیرات
201/6838 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

اهتکرش رد اهکناب ماهس*
اهکناب یراذگ هیامرس*
رادماهس دوس*
یتلود یاهتکرش*
رد هک هدش نامتک دمآرد*
نارود رد هدش دیق همانراهظا
یم تایلام لومشم132 تیفاعم
دشاب
یزاسون و شرتسگ نامزاس*
1هرصبت تاررقم صوصخ رد
تکرش بعش دروم رد 110 هدام
اهنآ رادماهس هک یجراخ یاه
دنتسه یتلود یاه تکرش
193 هدامهرصبت دافم یرست
اه هاگراک هب بسن

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

201/6838 :اروش یار

201/6838 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/110/1258 :اروش یار
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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